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ОСНОВНЕ ЗАВДАННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ – подолання 

традиційного розриву між наукою та освітою.  

 

ЗАВДАННЯ  КОНФЕРЕНЦІЇ: 

• формування зацікавленості молоді до наукової роботи; 

• підготовка талановитої молоді для подальшої наукової роботи; 

• підготовка молоді до участі у наукових конференціях; 

• формування уявлень студентів про напрямки наукової роботи, 

що проводиться кафедрами СумДУ. 

 

СЕКЦІЇ КОНФЕРЕНЦІЇ: 
 

 

Актуальні проблеми та перспективи розвитку сучасної медицини. 

Біофізика. 

Держава і право. 

Математичні науки. Комп’ютерні та інформаційні технології. 

Суспільство. Економіка. Управління. 

Технічна фізика. Електроніка. 

Філологія – Комунікації – Суспільство.  

Сучасні технології у промисловому виробництві. Механічна 

інженерія.  Актуальні екологічні проблеми. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СЕКЦІЯ «СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ПРОМИСЛОВОМУ 

ВИРОБНИЦТВІ.МЕХАНІЧНА ІНЖЕНЕРІЯ. АКТУАЛЬНІ 

ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ.» 

 

 

 

 

 

Сучасні технології у промисловому 

виробництві. 

Механічна інженерія. 

Актуальні екологічні проблеми. 
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БУФЕРНА ЄМНІСТЬ ПРИРОДНИХ ВОД РІЧКИ ПСЕЛ 

 

Кочура Є.К. , студент; СумДУ, гр. І-22 

 

Проблема раціонального використання і охорони водних ресурсів є 

однією з найбільш актуальних в сучасному світі. Особливо напру-

жена ситуація виникає в зоні інтенсивного навантаження на водні 

ресурси, а саме в межах міст з розвинутою промисловістю, які є 

значними споживачами води та джерелом господарсько–побутових 

стоків. Одним з показників ступеня вразливості природних водойм є    

буферна ємність. Буферна ємність – це здатність природних вод 

підтримувати в певних межах рН середовища, що  обумовлене ная-

вністю в них аніонів слабких кислот (карбонатів, гідрогенкарбонатів, 

гуматів). Для оцінки ступеня вразливості водойм важливо визначити 

критичне значення буферної ємності, нижче якої  природна система 

втрачає здатність до ефективної підтримки сталого рН, а отже до 

нормального функціонування всієї екосистеми.   

Мета роботи: Дослідити буферну ємність природних вод річки Псел в 

різних місцях відбору проб, а саме: №1 початок вул. Топо-лянська; 

№2 вул. Харківська, біля ТЦ «Мануфактура» №3 біля Біо-фабрики; 

№4 с. Червоне біля міських очисних  споруд.  

 

 
 

Рис.1 Зміна рН водних зразків при додаванні розчину HCl 
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Дослідження проводили методом потенціометричного титрування за 

допомогою приладу рН -метру. До водних зразків об’ємом 100 мл  

додавали по каплям розчин HCl 0,1М 

Розрахунок буферної ємності  проводили на підставі отриманих 

значень рН при потенціометричному титруванні хлоридної кислоти 

зразків річкової води відповідно формулі: 

 
Для порівняння використовували дистильовану воду, для якої 

також визначали буферну ємність. Результати експерименту та 

значення буферної ємності для зразків  представлені на рис 1 і 

рис.2  

 

 
 

Рис 2. Визначенні показники буферної ємності для чотирьох 

зразків річкової води та зразку дистильованої води. 

Висновки. Природні води річки Псел мають буферні властивості, 

що обумовлені карбонатними складовими, присутніми в річковій воді. 

Збільшення буферної ємності поблизу Біостанції ймовірно пов’язані із 

додатковим впливом гуматів, що накопичуються в річковій воді по 

мірі протікання містом. 
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